9.6 FRIDAY E\$1 16:1-50 他們集合在摩西和亞倫面前,對他們說:「你們太過份了!全體會眾都是屬於上主的;上主與我們大家同在。你們為甚麼高抬自己,高過上主的會眾呢?」……摩西差人去召大坍和亞比蘭,可是他們說:「我們不去!你領我們離開肥沃的埃及,讓我們死在曠野,這還不夠嗎?你還要作主管轄我們嗎?你並沒有領我們到流奶與蜜的肥沃土地,也沒有給我們田地和葡萄園作為我們的產業。你在欺騙我們;我們不去!」(民數記16:3、12-14)

被阻止的「抗爭」

可拉、大坍、亞比蘭屬於利未支族,他們負責聖幕的工作。如今卻率眾「上街頭」,公開指責摩西與亞倫自高、欺騙人民,想拉兩人「下台」,但他們沒有成功。上主親自阻止了這場「抗爭」。難道是因為上主反對人民挑戰霸權嗎?不,因為這是場假抗爭,真叛變。這群站出來的人,表面好像有一些冠冕堂皇的理由,其實心術不正。

這些反對者並非為了公平正義而抗爭,他們在意的是自己的利益與更大的權力,甚至無視自己被上主所交付的職分(民16:8-11)。因此他們不惜美化埃及、抹黑上主的僕人。最後,違抗上主的這250個人,當眾被大地給吞滅。

為了自私的理由而發動抗爭,其實台灣也有相似的事件。當政府推動年金改革,以 導正不平衡的財政支出,但既得利益者卻不願放手,一批批的「反年改團體」走上街 頭。是不是很有既視感?為了反對錯誤的決策,我們要抗爭,但不是為了爭私利,而是 要反對邪惡,為了眾人福祉,維護公平正義。

反送中 公義行動教會挺香港





為反對中共將政治黑手伸入香港司法,有超過百萬名香港民眾於2019年6月9日走上街頭,抗議中共傀儡香港政府制定《逃犯條例》草案;台灣的台北、台中、台南公義行動教會同於9日下午舉辦聚會,在台同步聲援香港「反送中」遊行。(全文報導請上TCNN)

親愛的上主,求祢幫助我們,讓我們 走上街頭是為了公平正義,不是為了謀求 己利而損害他人。奉主耶穌基督的名祈 禱,阿們。